Технологическая карта урока.
Учитель: Колесникова Л.И.

Предмет: Русский язык.

Класс: 2 (1- 4)

Тема: Письмо с пропуском орфограмм слабых позиций гласных и согласных
Тип урока: урок решения частных  задач по применению открытого способа, постановка учебной задачи.

Цели урока:

1. Образовательные:
- создать условия для отработки письма с пропуском орфограмм слабых позиций гласных и согласных;

- создать условия для постановки новой учебной задачи на следующий урок, когда появляется новая слабая  позиция парного согласного (перед звонким).


2. Развивающие:
- создать условия для развития компонентов учебной деятельности (целеполагания, учебной мотивации, планирования,  само-взаимопроверки, рефлексия);

- создать условия для развития мышления, речи учащихся.


3. Воспитательные:
- создать условия для формирования умения общаться через работу в паре, группе, умения слушать и корректно оценивать ответы одноклассников.

Средства обучения:
1) С.В. Ломакович, Л.И. Тимченко «Русский язык», 2 кл, ч.1.

2) С.В. Ломакович, Л.И. Тимченко «Рабочая тетрадь по русскому языку», 2 кл, ч.1.

	Этап урока
	Деятельность учителя 
	Деятельность ученика

	1. Организационный момент.
	Приветствие. 

Проверяет готовность учащихся к уроку.
	Приветствие.

Проверка готовности рабочего места.

	2. Рефлексия.
	Создание доброжелательной  атмосферы. Задает вопросы на постановку цели уроков русского языка.


	Отвечают на вопросы. Формулируют цель уроков русского языка.

	3.Создание учебной ситуации. Чистописание.
	1.Создает условия для формирования мотивов деятельности на данном этапе.

2.Создает ситуацию выбора буквы для чистописания.

3.Помогает выделить критерии оценивания работы.

4.Настраивает на аккуратность, соблюдение правил письма.
	1. Во фронтальной

работе выбирают букву для чистописания.

2. Расписывают руку.

3. Осуществляют самооценку и взаимооценку.

	4. Актуализация знаний «ситуация успеха».
	1.Создает условия на актуализацию знаний.

2.Помогает сформулировать основные знания и умения для безошибочного письма.

3. Направляет деятельность    учащихся на формирование умений писать с пропусками орфограмм слабых позиций гласных и согласных. Организует различные формы работы.
	1.Формулируют задачу урока.

2.Выделяют основные знания и умения для безошибочного письма.

3.Осуществляют прогностическую самооценку умений.

4. Отрабатывают умения писать слова с пропусками орфограмм слабых позиций гласных и согласных, работая по алгоритму.

5Осуществляют контроль

за своей деятельностью и деятельностью других.

	5.Постановка учебной задачи.     
	1.Создаёт ситуацию «интеллектуального разрыва».

2.Помогает сформулировать новую учебную задачу и зафиксировать ее в модели.
	1.Сталкиваются с «незнанием», оценивают ситуацию.

2. Формулируют учебную задачу урока, фиксируют в модели.

	6.Итоговая рефлексия.
	Помогает сформулировать выводы, задавая вопросы, высказывать суждения о достижении цели урока.
	Формулируют выводы, опираясь на вопросы учителя.

Констатируют достижения цели урока. Планируют дальнейшую работу.                                                  

	7.Домашнее задание.
	Задает домашнее задание.
	Записывают домашнее задание по выбору.




